

Организация занятий по футболу в спортивной школе, особенности.

Презентацию подготовил тренер-преподаватель
Гагаринской спортивной школы
Келехсашвили Д.В.

Актуальность:

- ▶ Игра в футбол не теряет свою актуальность и в наши дни. Она открывает перед спортсменами высокие профессиональные горизонты. Чтобы получить хорошего футболиста, тренер должен быть компетентным, владеть новыми знаниями, самообразовываться. Важно грамотно организовывать занятия по футболу, проводить диагностические исследования обучающихся с целью выявления их личностного роста, получения высоких спортивных достижений обучающихся.

Формы организации занятий по футболу:

- ▶ - учебно-тренировочное занятие (методы и средства, этапы усвоения).
- ▶ - мероприятия воспитательного характера;
- ▶ - спортивные соревнования и олимпиады.

Учебно-тренировочное занятие включает в себя:

- ▶ - проекты исследовательского характера (история футбола и др.)
- ▶ - тактические игры;
- ▶ - групповые тренировки;
- ▶ - подвижные игры;
- ▶ - информационные источники (видеофильмы, презентации, обучающие интернет-платформы).

Факторы, которые необходимо учитывать при организации учебно-тренировочных занятий по футболу:

- ▶ - материальное обеспечение;
- ▶ - качество спортивной формы и обуви;
- ▶ - психологический климат в коллективе.

Подход к организации занятий - залог
успеха обучающихся.